

NOČ RAZISKOVALCEV - Od 10. do 23. ure zanimivo dogajanje pod šotori

V bogatem sporedu tudi slovenski astrofiziki in dve nočni plovbi po Tržaškem zalivu

Na Velikem trgu bo danes potekala celodnevna Noč raziskovalcev, ki želi občanom približati delovanje tržaških znanstvenih ustanov. Pod sedemnajstimi šotori in v nekaterih bližnjih lokacijah (na primer v prostorih Trgovinske zbornice) se bo zvrstil niz pogovorov, predstavitev, delavnic, vodenih ogledov. Popoln spored je na voljo na spletni strani www.nottedeiricercatoritrieste.it, pri njegovi izvedbi pa bo sodelovalo kar 380 raziskovalcev.

Vezna nit današnjega dogajanja bodo energija, predvsem pa obnovljivi energetske viri. Tako bo na primer ob 15. uri na Trgovinski zbornici okrogla miza o sončni energiji, ob 20.30 pa bo v enem izmed šotorov na trgu govor o »energiji astrofizikov«. Astronomi in astrofiziki Tržaškega astronomskega observatorija in Univerze v Trstu razvili na krajših predavanjih (v okviru programa Pogovori/Conversazioni), ki se bodo zvrstila na Velikem trgu od 20.30 dalje. Trža-

škim astronomom se bosta pridružila tudi prof. Tomaž Zwitter in dr. Dunja Fabjan z Univerze v Ljubljani in iz centra odličnosti Vesolje-SI, ki bosta v slovenščini predstavila dvojne zvezde in jate galaksij. Govor bo tudi o astronomiji za vsakogar, življenju v vesolju, vesoljskih misijah ...

Za tiste, ki jih zanima ogled in razlaga nočnega zvezdnatega neba, sta predvideni dve vožnji z ladjo Zeleni delfin (Delfino verde) ob 20.15 in 21.45 uri (ezervacije zbirajo po 13. uri v informativni točki na Velikem trgu). Na ladji bodo astronomi tržaškega observatorija pomagali pri orientaciji po nočnem nebu s pomočjo poletnega trikotnika in vidnih ozvezdij, sočasno pa odgovarjali na vsakovrstna vprašanja prisotnih.

V evropsko Noč raziskovalcev se vključuje tudi Slovenski raziskovalni inštitut, ki bo danes predstavil nekatere raziskovalne dejavnosti in bodoče pobude. Predstavitve bo ob 11.30 v dvorani ZKB na Opčinah.



Šotore so na Velikem trgu postavili že včeraj